

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 10/2294

9. OŽUJKA 2014.

1. A HORIZMENA NEOJELJA

Prvo čitanje:

Post 12, 1-4a

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Gospodin reče Abram: »Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u zemlju koju ću ti pokazati. Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati i sam ćeš biti blagoslov. Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati.« Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 33, 4-5.18-20.22

Pripjev: Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje:

2Tim 1, 8b-10

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Ljubljeni: Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim – ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovječnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost – po evanđelju. Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Mt 17, 1-9

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.«

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!«

Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašise. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Trojici učenika dano je da na trenutak vide Isusovu slavu. Bit će to potpora njihovoj vjeri u teškim trenucima muke i razapinjanja njihova Učitelja. Iz istog razloga je taj događaj ispričan i nama danas na početku korizme, kako bismo lakše izdržali korizmeni post i samozataju. Upozorava nas da će uskoro zazvoniti uskrsna zvona poruku radosti. *Ako sudjeljemo u Kristovoj mucii, bit ćemo dionici i njegove slave*, rekao bi sv Pavao.

Istina koju vrlo lako zaboravimo jest da ne idemo u nebo u udobnoj limuzini. Naš boravak na zemlji je šansa koju nam je dao nebeski Otac da zaslužimo vječnu nagradu. Ta nagrada nadvisuje svaku našu zamisao. Ne možemo je zaslužiti, ali Bog prima i ono malo što mi možemo dati kako bi to obilno nadoknadio svojom milošću. Ima ih mnogo koji ni to malo što se od njih traži nisu spremni uložiti i tako su u opasnosti izgubiti sve. A jesu li i malo sretniji što se tako odnose prema Bogu. Mogu li, zanemarujući Boga i svoje dužnosti prema njemu, otkloniti bol, žalost i druge neprilike u dnevnom životu? Smrt, koja znači odvajanje od svega za čim smo težili i što smo posjedovali u ovom životu, vreba svakog trenutka na svakoga od nas. Nećemo joj umaći. Tko će je dočekati smirenije s pouzdanjem, oni koji su bili uvjereni da je ona samo prolaz prema boljem životu, ili oni koji su se vladali tako kao da smrt neće nikada doći i koji su svojim životom sami sebi zatvorili vrata vječnog blaženstva.

Bolesti, problemi, razočaranja su dobar dio čovjekova života. Oni ne prepoznaju ni bogatstvo, ni moć, ni položaj. Čovjek koji zna svrhu svoga života i nastoji postići cilj koji je pred njega postavio Gospodin, vidi u svim iskušenjima, milosrdnu ruku Očevu, koji ga priprema za velike stvari. Njegovo trpljenje postaje razumljivo i prihvatljivo. Čovjek koji ignorira Boga i zatvara svoje oči pred stvarnostima života, nema ništa što bi ga podržalo i tješilo kada bol i nevolja naiđu. A sigurno će naići, jer nije nikoga mimoišla.

Krist traži od nas da ga slijedimo noseći dnevno svo križ za njim. Kraj našeg puta nije na Kalvariji nego u uskrsnuću.

Kršćanin koji dragovoljno prigrlji svoj križ, znajući njegovu vrijednost, osjetit će da mu zapravo i nije neki teret. Naprotiv onaj tko ne želi križ i proklinje onoga tko mu ga je poslao, takvim stavom svoj križ još više otežava i čini da gubi svu vrijednost koja mu je namjenjena. Neka nas misao na preobraženje osnaži da radimo ono malo što Bog od nas traži kako bismo na kraju života u gledali Krsta u slavi, spremna da nas prihvati i uvede u svoje slavno kraljevstvo.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Mirko Zovko

Danas u 10:00 sati: + Mile i Ruža Igljić; Ivan Zelenika

Danas u 11:15 sati: + Luka Mandić

Ponedjeljak 8:00 sati: + Zorka i Ilija Mrkonjić + Margarita Siracusa

Utorak 8:00 sati: po nakani Nede Mačešića

Utorak 7:00 sati navečer: + Frido Bolarić

Srijeda 8:00 sati: + Jozo Augustinović

Srijeda 7:00 sati navečer: + Milan Vrban

Četvrtak 8:00 sati: + Josip i Marija Mihalić

Petak 8:00 sati: + Krševan i Danica Kršlović

Subota 6:00 sati navečer: + Ana Asić

Nedjelja, 23. ožujka 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

Nedjelja, 23. ožujka 10:00 sati: + Mirko Bajić; + Manda Marinović i Veljko Mačešić

Nedjelja, 23. ožujka 11:15 sati: + Stipe Šuker

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Mirko Šakić za + Josipa i Ivu Šakić
Ob. Mirko Šakić za + Sjepana Šakića
Ob. Mirko Šakić za + Jadranku Šakić
Ob. Mirko Šakić za + Matu i Dragicu Šakić
Ob. Mirko Šakić za + Vicu i Matiju Grbić
Ob. Mirko Šakić za + Šimicu Grbić
Ob. Mirko Šakić za + Milu Čulina
Ob. Mirko Šakić za + Srećka Puharich
Kata Došen i ob. Za + Grgu Došena
Ob. Anica Golob za + Josipa i Mariju Vučković
Ob. Anica Golob za zdravlje s.Benicije Murković
Ob. Stjepan Curman za + Martina Lebar
Ob. Stjepan Curman za + Boška Ferenc
Ob. Franjo Mihalić za + Boška Ferenc
Ivona Prpić na čast Gospe Lurdske
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Ankica Prpić na čast Gospe Lurdske
Ksenija i Zrinka Radić za + Katu Novakvić
Tina i Marko Deković za + Katu Novaković
Ob. Dragan Šimić za + Maru Krezić i + Blaža Šimića
N.N. na svoju nakanu
Anica Bolčić a + Mariju Pastuović
Anica Bolčić za + Ivana Pastuovića
Anic Bolčić za + Ldiju Tomljenović
Anica Bolčić za + Zdenku Marić
Rudi i Marija Novak za + Martina Lebar (2 mise)
Silvija Augustinović za + Maricu Mijač (2 mise)
Ivka Kafadar za sve svoje pokojne
Ob. Mile Semren za čast Maje Božje (2 mise)
Elaine Pušić za + oca Iva Pušića
Ob. Vlado Lovrić na svoju nakanu
Ob. Vlado Lovrić za sve svoje pokojne
Ob. Ivo i Milka Didak za + Anđu i Peru Didak
Ob. Ivo i Milka Didak za + Antu i Mirka Didak
Ob. Ivo i Milka Didak za + Fabijana i Katu Janković
Ob. Ivo i Milka Didak za sve pokojne u ob. Piliškić
Ob. Ivo i Milka Didak za + Jozu Augustinovića
Ob. Ivo i Milka Didak za + Josipa mi Mandu Lovrić
Milka Crnković za + muža Vlatka Crnkovića
Milka Crnković za + Frana i Filipinu Crnković
Milka Crnković za + Stješana i Matildu Crnić
Milka Crnković za + Katarinu Crnić
Radojka Jelić za + Oca Josipa Škifića
Radojka Jelić za zdravlje majke Anke Škifić
Anka Škifić za + oca Stjepana Marčina
Anka Škifić za + majk Maricu Marčina
Anka Škifić za + muža Josipa Škifića
Ob. Ivan i Dragica Jelić za + Martina Lebar
Ob. Ivan i Dragica Jelić za + Peju Božića
N.N na svoju nakanu (2 mise)
Vinka Mačešić za + sestru Milu Udiljak
Vinka Mačešić za + sestru Danicu Lončar
Vinka Mačešić za + brata Juru Bošnjak
Vinka Mačešić za + Katu i Stevu Mačešić
Vinka Mačešić na svoju nakanu
Vinka Mačešić za duše kojih se nema tko spomenuti

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Kristina Litre i Krešimir Bebić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Milena Bebić

U nedjelju 23. ožujka čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Ružica Cvitanović

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ana Maria Bašura

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primilo u našoj crkvi u prošlu subotu 8. ožujka, pridružio nam se u vjeri:

MIRKO ADRIAN PEREZ ČIRJAK

Roditelji: Victor Hugo Perez Lopez i Adriana Čirjak

Datum rođenja: 24. prosinca 2013.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Petar Čirjak i Danijela Šulentić *Čestitamo!*

KORIZMA 2014

Evo nam već druge nedjelje korizme. Vrijeme brzo leti i tako će nam i Usrks doći. A za Usrks se treba pripremiti. Cijela korizma je vrijeme pripreme. Mnogo toga mi sami odabiremo što ćemo u korizmi raditi ili nećemo raditi i kakvu pokoru ćemo odabrati. Ali ima jedna disciplina koju ne smijemo izostaviti, ako želimo da svete dane našega spasenja provedemo u Božjem ozračju. Ta disciplina je **uskrсна ispovijed**.

Ako poznajete malu djecu, zapazite ćete kako kad nešto pogriješe, zašute, nestane ih izbjegavaju susret sa starijima.... Isti je slučaj i sa starijima. Kada sagriješimo, nekako se povučemo od Boga, ne molimo, nastojimo izbjegavati susret s njim. Korizma je vrijeme da malo dublje zaronimo u svoju nutrinu i da iziđemo na svjetlo, da dođemo bliže Bogu, da se izvučemo iz svog skrovišta sa svim svojim grijesima. Postavimo ih pred njegove noge i krenimo naprijed zajedno s njime.

NEDJELJNA MISA

Ovo što slijedi vezano je na prethodni članak o korizmi, posebno o ispovijedi.

Božja zapovijed (3) kaže: *“Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji.”*

Jedna od crkvenih zapovijedi (1) tumači koji je to dan Gospodnji. Ona kaže: *“Svetkuj zapovijedane blagdane i slušaj pobožno svetu misu u nedjelju i zapovijedane blagdane.”*

Samo opravdani razlog može nas spriječiti da ne slavimo nedjeljom svetu misu. Zato svaki put kad izostanemo, moramo doro ‘izvagati’

razlog zašto smo izostali.

Kad smo već kod svete mise treba znati ispravno i djelotvorno sudjelovati u euharistijskom slavlju.

Sudjelovati treba **aktivno**. To znači potpuno se posvetiti onomu što slavimo. Od samog početka sudjelovati pjesmom, odgovorima, molitvom.

Kruna euharistijskog slavlja je sveta pričest. Bez pričest slavlje je ostalo okrnjeno, nedovršeno. Oglušili smo se na Krisovu ponudu: *“Uzmite i jedite!”*

Nekoliko je načina neispravnog slavljenja Euharistije:

1. Redovito biti na misi i ne pričešćivati ste.
2. Rijetko na misi, a uvijek na pričesti
3. Nikako na misi, ako se slučajno nađe u crkvi ide na pričest. Griješe jedni drugi i treći.

1. *Dolaziti redovito na misu a ne pričešćivati se*, znači negdje je nešto krivo postavljeno. Zna čovjek imati nešto u životu čime ne može pred Boga, a ne želi se mijenjati. Drugi će reći da su grješni i ne misleći da nas Bog prima upravo ovakve kakvi jesmo, uz uvjet da smo spremni činiti što možemo i ne miriti se s postojećim stanjem.

2. *Dolaziti rijetko na misu i redovito se pričešćivati bez promišljanja da li smo dostojni*, pričest se ne shvaća dovoljno ozbiljno. Istina, Isus je rekao: *“Uzmite Jedite!”*, ali popstoji i ona *“Tko god nedostojno jede ovaj kruh...bit će odgovoran za tijelo i krv Gospodnju!”* (1 Kor 11:27).

Sakramenti su, kako im i ime kaže - svete stvari. To su Božje stvari dane nama ljudima.

K njima treba pristupati sa strahopoštovanjem. 3. *Slučajno se naći u crkvi i ići na pričest* znak je krajnjeg nepoštivanja Boga i njegovih darova. To se posebno događa prigdom sprovoda. Ljudi misle da je pričest sastavni dio sprovoda. Jest! Ali samo za one koji su dostojni. Ako nisi za pričest, a u takvoj si prilici, pristupi pred svećenika, sagni glavu i on će te blagosloviti.

Lijepo je vidjeti kako cijela zajednica pristupa stolu gospodnjem. Ali neka to bude dostojno. Zato svaki put kada dođeš u crkvu promisli: Mogu li ja danas pristupiti pričesti, ako ima stvari koje ti to priječe. Pozvoni i svećenik će doći za ispovijed.

PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500 Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Maro i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šužberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović. Ovi darovatelji su dali 25.63% od našeg cilja. Iskrena hvala ovim darovateljima i svima koji će im se uskoro pridružiti!

VIJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

Sveti Josip — U slijedeću srijedu, 19. ožujka je svetkovina svetog Josipa. Svete mise u našoj crkvi ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.

MladiFest — Molim sve mlade koji planiraju putovati na Mladi Fest da se prijave do

slijedeće nedjelje. Zadnji dan prijave je 1. travnja, ali treba se prije javiti u župni ured, a toga dana prijave već moraju biti u Norvalu. Imamo već tri osigurane karte. Jednu su pribavila djeca naše predškole svojim “penny drive-om”, jednu će osigurati Kolumbovi vitezovi a jednu poklanja kompanija **Providence Property Services**. Nadamo se da bi još poneko mogao postati sponsor...

Biblija — Naše biblijsko pručavanje je svake srijede u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani. U slijedeću srijedu će biti nakratko, nakon mise.

DVD o kardinalu Kuhariću — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je slijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag.

DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu.

Hrvatska škola — U slijedeći petak 21. ožujka nema nastave u Hrvatskoj školi jer je “Spring break”.

NAŠI POKOJNICI

† **Frido Bolarić (85)**, brat naše župljanke Danice Ivšak peminuo je ovih dana u Sloveniji. Oplakuju ga još kćerka Danica i obitelj, sin Bojan i obitelj, sestra Radica i obitelj (Hamilton) Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo Božjoj dobroti.

Misa za + Fridu bit će u utorak navečer u 7:00 sati.

Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) se zahvaljuje svima Vama koji ste došli na njihovu nedavnu proslavu 30. godišnjice rada. Zaista je bilo lijepo od početka do kraja i žao nam je što nije došlo više ljudi da uživaju u prekrasnoj proslavi. TOKS-ov nastup je bio odličan a Šima Jovanovac i tamburaški sastav “Džentlmeni” su zabavljali do kasno u noć! Bilo je nešto posebno za vidjeti i čuti!

Kako ste sigurno već čuli, Oliver Dragojević će održati koncert 10. svibnja 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu. Naš TOKS surađuje s organizatorom oko prodaje ulaznica i ostalo im je još oko 20-ak ulaznica za prodaju. Ukoliko ste zainteresirani za ulaznice, nazovite 604-325-5525. Naći ćete i reklamanu na izlazu iz crkve.

SVAKIDAŠNJE JADIKOVKE

Teško je nositi križ

"Raspelo je moja velika knjiga iz koje velikom pažljivošću i ljubavlju crpim božanski nauk najuzvišenije mudrosti. Moram se naviknuti da događaje i svu ljudsku znanost prosuđujem prema mjerilima te velike knjige." (Papa Ivan Dobri) *"Križ nije sam sebi svrha, on se uzdiže i pokazuje prema gore!"* (Edith Stein)

Naprotiv, u našem svagdanjem životu tako rado izmičemo križu ili tražimo olakšice, kao čovjek iz ove vrlo poučne prisposode.

Bio neki siromašan i jednostavan čovjek. Uvečer, nakon zamornog rada, vraćao se kući slomljen i neraspoložen. Zavidno je promatrao ljude koji su se vozicali automobilima ili sjedili u baru pijući pivo. *"Njima je dobro"*, gundao je čovjek u tramvaju, stisnut i bez daha. *"Oni ne znaju što znači trpjeti. Kad bi imali moj križ da ga moraju nositi!"* Bog je s mnogo razumijevanja i strpljenja slušao svakidašnje jadicovke siromašnog čovjeka. I jedne večeri dočeka ga pri povratku kući.

"O, to si ti, Gospodine!" reče čovjek iznenađen. *"Nemoj me prekoravati. I sam znaš kako je težak križ koji si mi navalio na leđa."* Gospodin se blago nasmiješi:

"Dođi sa mnom. Dat ću ti mogućnost da izabereš drugi križ."

Čovjek se nenadano nađe u velikoj plavoj špilji. Arhitektura je odavala božanstveni izgled. Unutra je bilo naslagano mnogo križeva: malenih, velikih, obloženih biserjem, glatkih, hrapavih, teških, lakih ...

"To su sve križevi koje ljudi nose. Odaberi slobodno koji želiš."

Čovjek radosno skine svoj i počne prebirati izložene križeve. Najprije je iskušao lagani križ, ali je bio poveći i neudoban za nošenje. Uze križ koji nosi biskup, ali je bio neobično opterećen odgovornošću i žrtvom. Pokuša staviti glatki križ, ali osjeti da ga silno žulja. Opazi i srebrni križ, ali osjeti samoću i napuštenost kad ga stavi na sebe. I tako ih iskuša sve, ali na svaki je imao prigovor.

Napokon, u zapecku pronade jedan križ, prilično istrošen od duge upotrebe. Učini mu se kao stvoren za njega. Stavi ga na leđa i klikne: *"Uzimam baš ovaj križ. Dobro mi pristaje!"*

A Gospodin mu obrati blagi pogled i toga časa čovjek prepozna križ: bio je to njegov vlastiti križ, koji je bio odložio ulazeći u špilju i koji

je nosio čitava života.

U životu mnogo znači biti strpljiv. Ne žuriti se da što prije dođemo do kraja. Treba vremena da dozriju plodovi da bismo ih mogli ubrati zrele. Voće koje dozrijeva pod pritiskom nije onako ukusno kao ono prirodno. *"Možemo biti sretni trpeći, ali ne trpjeti ne znači biti svetac."* (Madeleine Debrel)

A neumrla Beethoven dodaje: "Križevi u životu čovjeka jesu kao povisilice u glazbi: oni uzdižu!"

Lj. Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE

Traži se osoba za rad u Hrvatskom Kulturnom Centru - "Event Administrator"

Molimo Vas da pošaljete poštom ili osobno dostavite svoj životopis sa popratnim pismom na adresu:

General Manager
3250 Commercial Drive,
Vancouver B.C. V5N 4E4

Ako imate ili znate da netko ima na prodaju dvosobni stan u Splitu, javite na 604-620-4466